

汉密尔顿召会周讯[第 283 期]

The Church in Hamilton www.churchinhamiltonnj.org 609-586-1004

92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619

主后 2015 年 08 月 23 日-2015 年 08 月 29 日

近期大事

1. 翟尹杰(Daniel, 11 岁) 于 8/20 在会所受浸, 王雄于 8/21 在陶季东弟兄家受浸, 感谢赞美主!
2. 为期一周的儿童夏令营于 8/21 在会所结束, 参加的儿童加上青少年 (YP) 服事者 (这次全由 YP 带班) 共 70 多人, 每天还有 10 多位服事饭食和后勤的姊妹们, 也有弟兄和 YP 参与。孩子们很喜乐, YP 带得很尽职。21 日晚孩子们上演了精彩的以爱为主题的汇报演出, 有上百位的家长和圣徒观看。
3. 召会将于 8 月 30 日 (主日) 晚 6:00-9:00 举行一场移民、学生、居民新生活指南暨福音座谈。有数位从加州, 温哥华等地来的弟兄们配搭福音, 请大家积极参与并广邀邻居和朋友参加。特别为你的朋友多祷告。6 点开始爱筵, 请弟兄姊妹带自家用 2 倍量的菜肴或食物来分享。赞美主, 愿主的福音得胜!

其它报告

1. 晨兴追求: 出埃及记
2. 小排的追求进度: 出埃及记
3. 生命读经追求:
http://msw1.org/reading/2013/ls_reading1
4. 新旧约圣经恢复本一年一遍本周进度:
<http://rsgamen.org>

代祷事项

1. 请圣徒为召会年长的弟兄姊妹的身体祷告。
2. 请圣徒为 Hamilton 召会的福音、多果子祷告。
3. 请圣徒为青少年的聚会和牧养祷告。
4. 请圣徒为晨兴网普及祷告。
5. 为各位身体上有需求的圣徒代祷。
6. 请为服侍弟兄们代祷。愿弟兄们同心合意, 奉献众人, 带头享受主, 服事召会。
7. 请继续为 Montessori School 的招生, 老师配备等事宜代祷。
8. 请为英文组以及青少年组的工作开展代祷。
9. 请为召会的探访负担代祷, 加强弟兄姊妹的属灵和生活的连接, 更好的坚固圣徒过正常的召会生活

聚会统计

聚会项目	周 (主日)			
	8/9/15	8/16/15	8/23/15	8/30/15
主日	L/H	51		
	WW	135	58	
	Eng		39	
祷告	L/H			
	WW			
	Eng			

真理成全概要—从圣殿和圣城的复建到旧约时期的终点

以色列人回归故国, 重建圣殿和圣城以后, 仍在波斯帝国统治之下, 约有二世纪之久。亚历山大大帝倾覆波斯帝国以后, 以色列人即沦亡于希腊帝国。待亚历山大大帝暴毙, 以色列人又落于他四将领之一西流基所成立之国 (包括叙利亚) 的统治下。犹大地居于北方的叙利亚与南方的埃及之间, 常在叙利亚与埃及战争下遭受涂炭。待安提阿克以比凡尼为叙利亚王, 他占领圣地, 屠杀以色列人, 玷污圣殿, 由犹太马克比所率领的马克比族, 为神奋起而战败驱逐之, 圣殿遂得洁净。罗马帝国征服叙利亚和埃及后, 以色列人又为罗马帝国所统治。在罗马皇帝该撒奥古斯都在位时, 施浸约翰和主耶稣都出生了, 于是旧约时代即终结, 新约时代就开始了。

第十五篇 在爱神之寻求者的经历里, 神的话乃是光的范围

约壹 1: 5-7: “神就是光, 在祂里面毫无黑暗; 这是我们从祂所听见, 现在又报给你们的信息。我们若说我们与神有交通, 却在黑暗里行, 就是说谎话, 不行真理了; 但我们若在光中行, 如同神在光中, 就彼此有交通, 祂儿子耶稣的血也洗净我们一切的罪。”

赛 50: 10-11: “你们中间谁敬畏耶和华, 听从祂仆人的声音, 而行在暗中没有亮光? 他当信靠耶和华的名, 依赖自己的神。看哪, 凡你们点火用火把围绕自己的, 可以行在你们火焰的光里, 并你们所点的火把中。这是你们从我手里所要得的: 你们必躺在悲惨之中。”

诗 36: 9: “因为在你那里, 有生命的源头; 在你的光中, 我们必得见光。”

诗 119: 130: “你的言语一解开, 就发出亮光, 使愚蒙人通达。”

诗 119: 105: “你的话是我脚前的灯, 是我路上的光。”

首先, 我们要知道什么是光。约壹一章五节说, “神就是光。”这意思是, 唯有神是光。我们不可能没有碰着神而碰着光; 神是众光之父 (雅一 17), 祂乃是住在光的范围里, 住在那不能靠近的光中 (提前六 16)。诗篇一百零四篇说, 神是穿上光为外袍 (2)。神就是光, 光乃是祂的彰显; 神彰显的性质就是光, 所以神乃是光的源头。当我们说我们看见光, 意思是我们看见了神。我们如何能与神相会, 看见这位是光的神呢? 唯一的路是我们要有清洁的心, 因为只有清心的人能看见神 (太五 8)。但愿我们众人里头向主都有这样的恳求和祷告: “主, 拯救我脱离任何的搀杂; 甚至就在读这篇信息的时候, 使我里面的人纯洁, 使我的心清洁。”

我们若在神的分赐之下, 就有分於神那是光的性质, 并被祂性质的元素所构成 (约壹一 5, 林后四 6)。每逢我们来到神的话这里, 并摸着祂作为那灵, 我们就是在神的分赐之下, 有分於祂那是光的性质, 结果我们就被祂这性质构成。摩西

也许有一百二十天停留在神面前，在神的同在里。摩西是在神的分赐之下，有分於神光的性质，而因神发光（出三四29）。神不是仅仅赐给摩西一些光；神乃是把祂自己作为光，传输到摩西里面，用祂自己那是光的性质作元素，将摩西重新构成。我们来到神的话这里，不是仅仅要得着知识和神学，那些只是副产品；最主要的是要得着传输。当我们与主的关系是对的，不管是祷读那一节圣经，都会有神性质的元素传输、照耀并构成到我们的所是里。所以我们要在正确的光景里祷读神的话。

我们不该用自己点的火来代替神的光，乃该从神那里得着光（约壹一5，约八12）。以赛亚五十章十至十一节说到那些行在暗中而没有亮光的人。我们必须记住这两节重要的经节，以及其中的劝勉与警戒。每逢我们落在黑暗里，在没有光，也看不清事物实际的情形里，我们“当信靠耶和華的名，依赖自己的神”（10）。这里的重点是不要信靠自己，要把你的自信丢弃，把骄傲放在一边，求主怜悯并拯救你。唯有这样，你才能得着光。另一面，不要试着自己点火，就是不要用自己的聪明、心思和才干，试图分析事情。人若这样作，“必躺在悲惨之中。”（11）人所制造的光，事实上乃是黑暗，只会把人带到更深的黑暗里。这是非常可悲的。我们都有过这样的经历。我们原先还不是那么在黑暗里，然而当我们试着分析时，就发现自己经历更深的黑暗。这就是着迷，着迷是与神的光相对的。着迷是一种病，我们都可能在不同的程度上生过这样的病。请切记，不要用自己的光代替神的光。如果光没有临到，我们就要祷告求神的怜悯临及我们。

在神的光中，我们必得见光（诗三六9）。我们在神的光中才能看见光，并看见事情的真相。诗篇三十六篇九节里的第一个光是指光照的光，第二个光是指事情的真相。“在你的光中”的光，是指从神的光照而来的光；“我们必得见光”的光，是指事情的真相，就是在神的光照下，所启示出来的事实和实际。我们经常自欺，以为已经知道了一些事实；实际上，我们所知道的并不真实。我们只不过是着迷和自欺。

我们唯有在神的光中，才看得见事实的真相（约壹一5~7）。人若在神的光中，就能看清事情内在的真相。真正的鉴别力，是出于神的光。光是在神的话里，我们需要光在我们里面运行并照耀；唯有这样的照耀，才会使我们有真正的鉴别力。我们经常以为自己鉴别力，不久就发现自己完全错了。然而，我们竟然还想说服自己是对的；这是自我中心，信靠自己。我们需要信靠神，仰望祂，求祂赐下真光。在神的光中，我们才能看见神所看见的。请记得在伊甸园里蛇所说的：

“你们吃的日子眼睛就开了，你们便如神知道善恶。”（创三5）那个“知道”并不是光，而是黑暗和死亡；那是撒但装作光的使者（林后十一14）。我们要看见神所看见的，唯一的路就是在祂的光中。

神是光（约壹一5），这光凝聚在神的话中；因此，神的话乃是神这神圣之光的具体化。神的话是神圣之光的“凝聚”；祂的光凝聚并具体化在祂的话里。当我们以正确的态度，正确的心，在正确的光景里打开主的话，自然我们就会有光和光的照耀，真理就会解开。

正如基督就是神活的话，基督的人位乃是神这神圣之光的具体化身；同样的，神所写出来的话，也是神这神圣之光的具体化。全世界都在极深的黑暗里，每天所发生的事，几乎都说出世界正奔向黑暗。然而，在主的恢复里，我们欢迎神的话，我们为着祂活的话赞美祂！我们是否尊崇这话，为这话站住？是否以这话为荣，为夸耀？是否信靠这话？除此之外，请问世上还有什么可信靠的？一切都是颠倒是非，正如以赛亚五章二十节所说的：“祸哉，那些称恶为善，称善为恶，以暗为光，以光为暗，以苦为甜，以甜为苦的人！”这些人有祸了，他们没有神的话语，没有神活的话。然而，我们必须宝贵并持守神的话。

青年人必须读神的话，必须被这话充满，认识这话，到神的话这里来，进入光的范围；否则你们无法往前，甚至不知如何过为人的生活，属灵的生活就更谈不上。我们唯一的拯救，就是从神而来的光

在爱神之寻求者的经历里，神的话就是光的范围（诗三六9）。因着神的话乃是光的范围，神的话一解开，就发出亮光（一一九130）。在神的话这光的范围里，神的话是我们脚前的灯，是我们路上的光（105）。我们在世上行走，好像走在一条没有光的街道上。没有光，是今天世界的情形。我们需要成为马太二十五章一节所说那些拿着灯、点着灯的童女；在那里，灯象征信徒的灵。另一面，诗篇一百一十九篇说，“你的话是我脚前的灯，是我路上的光。”（105）这里的话是指神的话。我们若没有神的话作为光，就会绊跌或偏离正路。我们需要神的话作我们脚前的灯，作我们路上的光。

神的话在我们的经历中对我们是不是光的范围，乃在于我们来到神话语前的态度和光景。这里有一个光的范围，我们是属于这个范围，但在我们的经历中，这个范围对我们是不是真实的，乃在于我们的态度和光景。在此我请求众人，包括我自己在内，检核我们的态度和光景。每逢我们来到神的话语前，我们要问：“到底我的态度如何，我的光景如何？我们是否对神没有难处，对光没有难处，甚至神话语的开启、解开对我们也没有问题？神的话是神自己作为光的具体化，这话已经解开，但钥匙仍在我们手中。倪弟兄说，“得着光照的条件只有一个，就是必须要有空隙。除此之外，没有别的条件，只有这一个条件：我们这个人要有空隙。……神的光只照那些有空隙的人，就是里面开起来的人。”（倪柝声文集第二辑第二十四册，一七〇页）我们要领受光有一个条件，就是我们必须敞开。我们要从里面向主敞开，不叫光受遮蔽。人得不着光，乃是因为人的关闭。

我们需要谦卑自己，不靠自己，只仰望主的怜悯（赛五七15，六六2）。主说，“我……与灵里痛悔卑微的人同居。（五七15）又说，“我所看顾的，就是灵里贫穷痛悔、因我的话战兢的人。”（六六2）许多人来到主的话这里，并没有战兢的灵。虽然主的话喂养我们，供应我们，浇灌我们，光照我们，但实在说，这话应该使我们战兢。对于谦卑的人，主的话总是叫他战兢。这意思是，他完全不靠自己，乃有一种正确的、敬虔的敬畏，只仰望主的怜悯。在主的恢复里，我们需要主的怜悯临及我们，把我们带到一种前所未有谦卑的光景里，好使主能在我们中间成就许多事。